
R1 99635 / 02-06-2010 / Rev. 29-10-2013

R1-99880-00 / 2009-02-27

ALTERNA

%(5/,1



2

x �
.3�08001
Ø12x60

x 15
.3�04030
Ø10 (Ø20)

î �
.3�06003
Ø10x60

x 11
+2�20505

x 11
+2�20506

x 11
51�63500
M16x40

x 1
+2�63530

x 1
+3�35�20

22,5°0°

x 6
.3�03010
M10

x 1
52�86074
M16

x 72
51�63267
Ø6x35

x 6
.3�07008
M10x70

x 35
.1�04041

x 35
.1�04040
M6x16

x 1
.1�01620
Ø40

x 7
.2�04010

x 7
.3�05060
M6x8

x 10
.1�04050
Ø6

x 5
.3�06022
Ø5x35

x 21
.3�06038
Ø4x30

x 5
.3�08002
Ø8x40

x 8
53�205�0
Ø12x24

51�63501
24mm

x 5
.1�14�3�
Ø6

x 6
.2�04030

x 2
.2�04040

x 12
.3�04053
Ø17

   

 $  %  &  '  (  )  * 

 +  ,  -  .  /  M 

 2  3  4  5  6 

 7  8  = 

$1 %1 &1 '1 (1

 9 

 1 



3

13 Steigungen (= 12 trin + 1). 252 cm : 13 = 19,38 cm

D1

D1

C1

C1

8 mm

13 Steigungen (= 12 trin + 1). 252 cm : 13 = 19,38 cm

8 mm

�

�

0RQWDJHDQOHLWXQJ

�

�



4

3

4

3

4



5

�

�



6

C2

D2

 1 

R1-99���-0�-1

Abb. 8

Zusammenbau von 
Stahldraht mit K1 14939 
+ Leim = Nr. N

 1 

R1-99���-0�-1

D1

C1

 1 

R1-99���-0�-1

 1 

R1-99���-0�-1

 1 

R1-99���-0�-1

 1 

R1-99���-0�-1

�

�

�

��

��



7

 (Abb. 9 +10 +12).

ACHTUNG – wenn Sie Brüstungsgeländer gekauft haben, muss der Schlussbaluster NICHT als in Abb. 9 gezeigt montieret werden. Statt dessen die 
Einbauanleitung im Brüstungsgeländerpaket folgen.

Der Stahldraht wie in Abb. 8 gezeigt zusammenbauen.

�3



8

�4




